
СЪОБЩЕНИЯ: 
На 12 юни ,2010 както всички знаете нашата църква организира пикник във Западна 

Виржиния в Какейпан Парк. Независимо че паркът се намираше на около 105 мили от 
Вашингтон а също и започнаха мачовете от световното първенство по футбол  ( и много от вас 
ми изпратиха Е-майл че поради тази причина няма да могат да дойдат) около 50 наши 
сънародници дойдоха и взеха участие в това хубаво тържество. Времето беше прекрасно, 
обстановката с езерото, плажа , лодките, спортните площадки за тенис, волейбол и баскет беше 
чудесна а като прибавим и прекрасната българска скара преживяването беше незабравимо. 

След вкусният и разкошен обяд започнаха спортните дейности и развлечения. Една част 
от гостите отидоха да играят болейбол, друга група отиде да се състезава по спортна стрелба с 
пушки,трета група започна да се вози с лодките а друга група започна риболов. Синът на нашият 
сънародник Агел Терзийски- Гошко хвана веднага една голяма риба и изглеждаше много 
щастлив. Така в смях, спорт и различни развлечения хората не разбраха как времето изтече бързо 
и неусетно. 
  Искам да благодаря на всички наши сънародници, които не пожалиха нито време нито 
усилия да дойдат толкова далеко, за да бъдем всички заедно като едно голямо семейство. Също 
искам да изкажа своята благодарност на тези, които взеха дейно участие в подготовката и 
организацията на пикника а именно: Славка Спанта- президент на църквата, Ангел 
Терзийски,Христо и Таня Кючукови, Васко и Емилия Татарски,Илияна и Стефан 
Михайлови,Иван и Мария Доневи,Ради Манолов и Христина, Свилен Матеев и на всички  други 
които донесоха десерти, но на които не успях да взема имената им . Пикника продължи до 6.30 
вечерта и всички си тръгнаха доволни и щастливи от един добре прекаран ден сред природата и 
близко до Бога с пожелания да има по често такива събирания. 
 
ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ СЛУЖБИ 

Юни 20,2010 (неделя) 
ПРЕЗ МЕСЕЦ ЮЛИ НЯМА ДА ИМА ЦЪРКОВНИ СЛУЖБИ. 
Август 15,2010- (неделя) Успение на Света Богородица 
Август 29,2010- (неделя) 14  Неделя след Петдесятница 
 
ДАРЕНИЯ от 23 МАЙ И ОТ 12 ЮНИ 2010 

Дарения с чек: 
1. Приятел на църквата   $ 20    От обяда на 12 юни         $272 
  2. Приятел на църквата $ 30                                    От напитки на 12 юни    $114 
ОБЩА СУМА                        $50    ОБЩА СУМА                      $396 
   
Дискос                $74                                     ТОТАЛ -             $191 
Свещи                                   $67                                                                   $396 
ОБЩА СУМА   $191                                                                  $587 
       
 Благодарим сърдечно за даренията.  Бог да Ви благослови! 
 
 
 
 




